

## Rowa Vmotion - Nový spôsob prezentácie produktov v lekárňach

Objednávací kód: 7203.RowaVmotion



Informácia o cene na vyžiadanie

Parametre

Množstevná jednotka

ks

## Prečo Rowa Vmotion?

- Šetrí miesto v lekárni
- Odpadá neustále rovnanie vystaveného tovaru
- Nemusíte utierať prach z políc :-)
- Svieži dizajn lekárne 21. storočia

## Rowa Vmotion - nový spôsob prezentácie liečiv

**Rowa Vmotion** Vám ponúka **nové možnosti prezentácie** voľne predajných liekov a liečivých prípravkov **vo Vašej lekárni**. Na **veľkých dotykových obrazovkách** umiestnených za predajným pultom **možno veľmi efektívne a prehľadne prezentovať** ponúkané **produkty**. A nielen to, zobrazenú **ponuku** možno **ľahko** a veľmi **rýchlo meniť** podľa aktuálneho dopytu, alebo napríklad podľa prebiehajúcej sezóny, bez nutnosti zdĺhavého presúvania políc. Tým, že **sú produkty zákazníkom zobrazované na veľkých dotykových obrazovkách**, miesto na policiach s jednotlivými krabičkami, **je čistenie políc a zdĺhavé aranžovanie škatuliek konečne minulosťou!**

Moderné dotykové displeje sú dostupné vo veľkostiach **22"**, **46"**, **55"** a **65"**. S povrchom proti odlesku a elegantným dizajnom sa hodia do moderných lekárenských interiérov.

## **Veľmi jednoduchá obsluha**

Obsah virtuálnych políc a skupiny sú spravované a pripravované cez webový portál. Na základe toho možno ľahko police upravovať pretiahnutím a pustením. Možnosť centrálnej správy pre Vaše lekárne značne znižuje pracovnú záťaž vynaloženú na údržbu. Vaše dáta sú uložené a permanentne prístupné na vCloud serveri.

## **Diskrétné konzultácie**

Nemusíte sa vzdávať výhod, ktoré Vám toto virtuálne usporiadanie prináša ani vo chvíli, kedy chcete so zákazníkom konzultovať diskrétno. Vďaka 22" obrazovke na Vašom pulte môžete informácie o vybranom liečive vidieť iba Vy a Váš zákazník.

Prenosná verzia vo forme tabletu Microsoft Surface je ešte flexibilnejšia. Umožňuje Vám komunikáciu s pacientom i mimo predajný pult. Obe zmenšené varianty, rovnako ako veľké pevne namontované obrazovky, sú spojené so serverom Rowa Vmotion a majú rovnaký obsah a funkcie.

## **Inovatívne funkcie pre efektívnu komunikáciu**

Dotyková obrazovka s veľkým rozlíšením poskytuje širokú škálu možností pre zobrazovanie Vami ponúkaného tovaru. Okrem zobrazovania širokého sortimentu možné detailne zobrazovať jednotlivé balenia, rôzne ich organizovať, či meniť ich zobrazovanú veľkosť. Funkcia "krížového predaja" značne uľahčuje zamestnancom lekárne odporúčať produkty a tiež zvyšuje pravdepodobnosť predaja.

## **Vmotion a inteligentné skladovacie a výdajné systémy Rowa Smart a Rowa Vmax**

Dotykové obrazovky VMotion je možné prepojiť s inteligentnými skladovacími a výdajnými systémami liečiv Rowa Smart alebo Rowa Vmax. Jednou z nesporných výhod prepojenia Rowa VMotion s automatizovaným výdajným systémom je, že minimalizuje Váš neefektívny čas skôr strávený pohybom po lekární a naopak maximalizuje Váš drahocenný čas pre možnú komunikáciu s Vaším zákazníkom. Teraz jednoduchým dotykom na obrazovke vyberiete zákazníkom požadovaný produkt zo zobrazenej ponuky a robotický systém Rowa Smart alebo Rowa Vmax sa už postará o dodanie priamo k výdajnému miestu. Ovládanie Rowa VMotion je veľmi intuitívne.

## **Podte s dobou a zaujmite lekárňou 21. storočia! Vymeňte vaše police za interaktívny predajný priestor!**